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Для вязания этого комплекта вам  потребуются 3 моточка пряжи пуха норки + 1 

доп. нить, которая идёт в комплекте. 

Спицы: круговые спицы 3,5 с леской 40см для вязания резинки шапки. 

Круговые спицы 4,5 с леской 40см. для вязания основного узора шапки. 

Круговые спицы 4,5 с леской 55 - 60см. для закрытия макушки шапки методом 

Magik loop. 

Круговые спицы 6 с леской 40см для вязания снуда. 

Другие инструменты: маркер для отметки начала ряда, ножницы, сантиметровая 

лента, крючок номер 2. 
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Резинка 1×1: 1лиц. п., 1изн.п. 

Основной узор: 

 

 

@
ola

_s
ta

rik
ov

a 
 2

02
0г

од



Плотность вязания: 

Шапка: 10см - 24п., 10см - 26р. 

Снуд: 10см - 15п., 10см - 22р. 

Размер готового изделия после ВТО: 

Шапка: 28см. в длину, 21(22)см. в ширину. 

Снуд: 33см. в длину, 23см. в ширину. 

Данное описание рассчитано для вязания шапки на ОГ 55-58см. 

Если вам необходим другой размер, измените количество петель. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите 

образец, постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 

10 ×10см. Это необходимое условие, т. к. при любом вязании необходимо 

соблюдать рекомендуемую плотность. А т. к. натяжение нити у всех разное, 

возможно вам понадобится другой номер спиц для вязания этой модели. 

Описание шапки: 

На спицы 3,5 с леской 40см. набираем 99 петель. Замыкаем вязание в круг 

(правой спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей 

подцепляем через неё крайнюю петлю с правой спицы, протягиваем через неё 

снятую петлю.) Т. о. у нас останется 98 петель. 
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Вяжем резинку 1 × 1  13 рядов. 

Это будет 4 (4,5)см.
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Переходим на спицы 4,5 с леской 40см. 

Ставим маркер перед изнаночной петлёй. Это будет начало ряда. 

Количество петель нашей шапки должно составлять 108 петель. Поэтому в 

следующем ряду нам необходимо прибавить 10 петель. 

Делать это мы будем следующим образом : 

*10изн.п., 1изнаночная скрещенная из протяжки, 1лиц.п. *(повторяем так 8 раз) ., 

4изн.п., 1изнаночная скрещенная из протяжки, 5изн.п., 1изнаночная скрещенная 

из протяжки, 1лиц.п. 

Это наш фундамент для основного узора. Проверяем. Должно быть 108 петель. 

Вяжем основной узор по схеме. 

Раппорт равен 12- ти петлям и 20 рядам. 

Раппортов будет 9 в ширину и 2,5 в длину. 

Перекрёсты будут в каждом ряду. 

Кому понятна схема, вяжем по схеме. Для тех, кто схемы не читает, распишу по 

рядам. 

П>: перекрёст двух петель с наклоном в право. Для удобства подцепить правой 

спицей две крайние петли с левой спицы со стороны лицевой петли. 

 

Снимите их, переверните и оденьте обратно. Провяжите эти 2 петли лицевыми. 
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<П : перекрёст двух петель с наклоном в лево. Снимите первую петлю так, чтобы 

она не скрещивалась, придерживаем её пальцем перед работой, провязываем 

вторую петлю лицевой, надеваем на левую спицу снятую петлю и провязываем 

её лицевой. 

Начнём..., маркер перед изнаночной петлёй. 

1ряд: * 10изн.п. ; П> * 

2ряд : * 9изн.п. ; П > ; 1лиц.п. * 

3ряд : *8изн.п. ; П> ; П> * 
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4ряд : * 7изн.п. ; П> ; П> ; 1лиц.п. * 

5ряд : * 6изн.п. ; П> ; П> ; П> * 

6ряд : * 5изн.п. ; П> ; П> ; П> ; 1лиц.п. * 

7ряд : * 4изн.п. ; П> ; П> ; П> ; П> * 

8ряд : * 3изн.п. ; П> ; П> ; П> ; П> ; 1лиц.п. * 

9ряд : * 2изн.п. ; П> ; П> ; П> ; П> ; П> * 
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10ряд: *2изн.п. ; 1лиц.п. ; 9изн.п. * 

11ряд : * 2изн.п. ; <П ; 8изн.п. * 

12ряд : * 2изн.п. ; 1лиц.п. ; <П ; 7изн.п. * 

13ряд : * 2изн.п. ; <П ; <П ; 6изн.п. * 

14ряд : *2изн.п. ; 1лиц.п. ; <П ; <П ; 5изн.п. * 

15ряд : * 2изн.п. ; <П ; <П ; <П ; 4изн.п. * 

16ряд : * 2изн.п. ;1лиц.п. ; <П ; <П ; <П ; 3изн.п. * 

17ряд : * 2изн.п. ; <П ; <П ; <П ; <П ; 2изн.п. * 

18ряд : * 2изн.п. ; 1лиц.п. ; <П ; <П ; <П ; <П ; 1изн.п. * 

19ряд : *2изн.п. ; <П ; <П ; <П ; <П ; <П * 

20ряд: * 11изн.п. ; 1лиц.п. * 

 

@
ola

_s
ta

rik
ov

a 
 2

02
0г

од



К этому моменту ваше вязание от начала составит примерно 12 - 12,5 см. 

Вяжем так вверх 2,5 раппорта . 

 

В высоту приблизительно 24см. 
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Приступаем к убавкам. 

Переходим на круговые спицы 4,5 с леской 55 (60)см. 

Принцип : сокращаем изнаночные перед перекрёстами. 

Начинаем перед лицевой петлёй. 

Убавки: 

Я закрываю макушку методом Magik loop :делю вязание пополам и перетягиваю 

петлю в процессе. Пусть на первой спице будет 4 раппорта, а на второй 5. 

1ряд : * <П ; 8изн.п. ; 2 петли вместе изнаночной * 

2ряд : * 1лиц.п. ; <П ; 8изн.п. * 

3ряд: * <П ; <П ; 5изн.п. ; 2 петли вместе изнаночной * 

4ряд : * 1лиц.п. ; <П ; <П ; 5изн.п. * 

5ряд : * <П ; <П ; <П ; 2изн.п. ; 2 петли вместе изнаночной * 

6ряд : *1лиц.п. ; <П ; <П ; <П ; 2изн.п. * 

7ряд : * 1лиц.п. ; 2 петли вместе лицевой 3 раза ; 2изн.п. вместе изнаночной * 

8ряд : * 2лиц.п. вместе лицевой 2 раза ; 1изн.п. * 

С помощью крючка, или штопальной иглы собираем петли со спиц, стягиваем, 

оставив кончик 15 см. Выводим его на изнанку и делаем там узелок, прячем его. 
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Так выглядит макушка. 

Снуд : 

На спицы 6 с леской 40см. набираем 77петель. Замыкаем вязание в круг, одна 

петля уходит при замыкании. 

Остаётся 76 петель. 

Вяжем по кругу резинку 1 × 1 примерно 4 см. 

Затем вяжем лицевыми петлями, вставив в любом удобном месте 1 раппорт 

нашего узора + 2изн.п. Весь принт равен 14 петлям. 
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Вяжем так 3 раппорта вверх. 

 

Заканчиваем резинкой 1 × 1 4см. 

Закрываем все петли. Переворачиваем каждую, смотрим, чтобы не 

перекрещивались. Лицевые закрываем лицевыми, изнаночные - изнанкой. 
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ВТО: 

Стирать изделия из натуральных волокон рекомендуется в воде с температурой 

не выше 30* с использованием мягких моющих средств (Ласка, Ушастый Нянь, 

Майн Либэ). Используйте ополаскиватель. 

Аккуратно отожмите и разложите на полотенце на горизонтальной поверхности 

вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

ВТО обязательно!!! 

т. к. пряжа пропитана несколькими составами. Только после этой процедуры она 

раскрывается. 

 

 

Комплект готов!!! 

 

Внимание!!! 

Все материалы, представленные в этом документе, являются 

собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 

пользования. 

Приятного вязания! 

                                                                                                       Ольга Старикова. 
                                                                                                 @ola_starikova  2020год. 
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